9月29日,云南省大理州永平县公安局通报,近日永平县发生两起刷单返利类电信网络诈骗案件,2名受害人损失共计144911元。

据通报,受害人孟某在一款名为"Soul"的APP上认识了一名陌生男子,该男子让其下载一个名为"米聊"的聊天软件聊天。在与该男子聊天过程中,该男子介绍了一个刷单赚钱的方法并给孟某并发送了一个链接。孟某在该男子的引导下安装了一个叫"拼客优品"的APP,后在该AAP充值了5905.93元并开始刷单,刷单成功后提现。刚开始提现6000元成功,孟某又将6000元充值进去继续刷单,2020年9月15日至23日期间孟某在充值、提现过程中对方以限额、解冻账号等为由让其转账充值解冻,随后孟某意识到自己被骗,遂报警,共计被骗139911元。而另一名受害人茶某则是用手机上网时,添加了一个陌生人的QQ,然后对方向其推荐"凤凰彩票"手机彩票平台,称新人充值有优惠和福利,接着对方向茶某提供了一个银行卡号称帮茶某充值并上线领取优惠,随后茶某通过支付宝将5000元钱转账给对方,转账后对方称提交失败,并再次要求茶某充值5000元,茶某察觉自己被骗后报警,共计被骗5000元。目前,两起案件正在进一步侦办中。

警方提示:电信诈骗犯罪嫌疑人会通过各种网络平台发布刷单信息引流,诱使受害人与其联系,要求受害人下载刷单APP,受害人在平台上注册后,通过银行卡或第三方支付转账到嫌疑人指定的账户充值,再通过平台抢单刷单获取佣金,最初发送几笔小额单让受害人刷单并成功返利提现,以此骗取受害人信任。刷单本身就是带有欺骗性的行为,刷单平台经常是频繁更换域名或应用名称,应用名称中常出现"赚""兼职""淘""派""单"等字眼,均要通过链接下载,无法从正规应用商城获取该类应用。如有被骗,请注意收集联系电话、网站、银行账号等相关证据信息,并及时报警。(总台央视记者李常明)

声明:转载此文是出于传递更多信息之目的。若有来源标注错误或侵犯了您的合法权益,请作者持权属证明与本网联系,我们将及时更正、删除,谢谢。

1/1